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COMMUNIQUE DE PRESSE
[bookmark: _Hlk140652972]Stereopsia 2023 : Plongez dans le monde fascinant des technologies d'immersion à Bruxelles !
Bruxelles - Du 18 au 20 octobre, Stereopsia, le prestigieux événement européen dédié aux technologies d'immersion, revient pour sa 15ème édition à la Maison de la Poste. Chaque année, près de 1000 participants se réunissent pour découvrir les toutes dernières avancées en réalité virtuelle et augmentée.
Les technologies d'immersion, également appelées technologies XR (eXtended Reality), offrent une expérience unique en permettant aux utilisateurs de plonger dans des environnements virtuels, augmentés ou mixtes. Imaginez-vous complètement immergé dans un monde virtuel où vous pouvez interagir avec des objets, des personnages et des scénarios captivants !
Stereopsia attire les experts en XR, les décideurs, les entrepreneurs et les créateurs de contenus immersifs, tous passionnés par les mondes virtuels qui transforment notre façon de vivre et de travailler. Mais l'événement est également ouvert au grand public ! Les visiteurs de tous âges pourront découvrir des œuvres de réalité augmentée et virtuelle en compétition internationale. Une journée spéciale de sensibilisation aux technologies d'immersion est prévue pour les jeunes de l'enseignement supérieur. De plus, une conférence citoyenne participative permettra à chacun de mieux comprendre les opportunités et les risques de ces mondes virtuels fascinants.
Rejoignez-nous à Stereopsia 2023 pour une aventure palpitante, où la recherche et les entreprises régionales du secteur XR seront à l'honneur. Venez explorer les technologies qui façonnent le futur de notre réalité !
La 15ème édition de Stereopsia se tiendra du 18 au 20 octobre 2023 à la Maison de la Poste à Bruxelles. Pour plus d'informations et pour les accréditations presse, veuillez contacter emma@stereopsia.brussels ou consulter le site web officiel : https://stereopsia.com.
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