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PERSBERICHT
Alexandra GERARD wordt algemeen directeur van het internationale evenement Stereopsia, ter opvolging van Alain GALLEZ
[Brussel, 20 juni 2023] - Stereopsia, het toonaangevende Europese evenement gewijd aan immersieve technologieën zoals AR en VR, kondigt met genoegen de benoeming aan van Alexandra GERARD als nieuwe algemeen directeur. Alexandra, die eerder werkzaam was als Chief Operating Officer (COO) van Stereopsia, neemt de plaats in van Alain GALLEZ, die sinds de oprichting van het evenement in 2009 een cruciale rol heeft gespeeld als algemeen directeur.
Het evenement brengt jaarlijks bijna 1000 deelnemers samen en richt zich op een divers publiek van experts op het gebied van immersieve technologieën en nieuwkomers die op zoek zijn naar heldere en inzichtelijke informatie over metaverses, blockchain en het gebruik van XR in hun branche. Het omvat steeds meer sectoren, waaronder lucht- en ruimtevaart, agrovoeding en logistiek, en trekt zowel Europese als lokale bedrijven aan, zoals OneBonsai, Hovertone en XRIntelligence, wat het belang van de sector in België en Europa onderstreept. De Europese VR/AR-markt werd in 2022 geschat op 9,7 miljard euro, met een groeipercentage van 37% ten opzichte van het voorgaande jaar.
Onder leiding van Alexandra streeft Stereopsia ernaar zijn positie als onmisbaar platform voor XR-experts, beleidsmakers, onderzoekers, ondernemers, investeerders en makers van immersieve content te versterken. Het evenement wil bedrijven bewust maken van de waarde en het potentieel van XR voor hun activiteiten, terwijl het jongeren inspireert door hen opkomende professionele mogelijkheden te presenteren. Het doel is om een hoog niveau van excellentie te handhaven, met de nadruk op kwaliteit van inhoud, de nieuwste technologische ontwikkelingen en partnerschapsmogelijkheden.
Doordat Stereopsia gevestigd is in Brussel, de hoofdstad van Europa, profiteert het van bevoorrechte toegang tot Europese instellingen en lobbyisten, wat het onderscheidt van andere evenementen in de sector. Alexandra benadrukt: "Europa is de regulerende instantie voor deze technologische sector, dus het is essentieel om verbonden te zijn, en Stereopsia is dat al jaren."
In haar nieuwe verantwoordelijkheden deelt Alexandra haar visie voor Stereopsia en de doelen voor de komende jaren. "Ik wil Stereopsia positioneren als hét evenement op het gebied van immersieve technologieën. We streven ernaar om de reputatie te versterken en te verbeteren, zodat Stereopsia wordt gezien als dé plek voor het ontdekken van nieuwe technologieën, het uitwisselen van ideeën en het opbouwen van strategische partnerschappen."
De 15e editie van Stereopsia vindt plaats van 18 tot 20 oktober 2023 in de Maison de la Poste in Brussel. Voor meer informatie en om deel te nemen aan het evenement, kunt u de officiële website raadplegen: https://stereopsia.com.
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Logo's en foto's beschikbaar op de website : https://stereopsia.com/press/ 
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